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BREVET PROFESSIONNEL
INSTALLATIONS ET EQUIPEMENTS
ELECTRIQUES

EPREUVE E 2-1

INSTALLATION EN COURANTS Faibles
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ANNEXE

Fiches techniques constructeur de I'appareillage

Manuel d'installation et d'utilisation du délesteur programmateur de chauffage (038 05)
Axiophone (036 19)
Principe de raccordement d'affectation manuelle du média & la prise RJ (329 10/1 113)
Dispositif de terminaison d'intérieur DT! (512 20)
inter horaire (047 61)
Télévariateur (036 59)
Principe général dinstallation et de cablage d'une diffusion sonore (847 20/22/28/30/32/70/72/78)
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Axiophone 2 canaux
036 19

Fonctionnement

L'Axiophone 2 canaux permet de com-
mander via le ré seau té & phonique
des appareils & lectriques a partir d'un
cla- vier de té 1é phone (a fré quence
vocale). Des touches situé es en face
avant permettent une commande locale
de chacun des canaux. Le fonctionne-
ment de FAxiophone sur une ligne é
quipé e d'un ré pondeur ou d'un té l&
co- pieur est possible. Voir paragraphe
"fonctionnement avec

un ré pondeur”(p. 5).

Caracté ristiques techniques
Alimentation : 230 Vi - 50 Hz
Consommation propre : 2VA

Capacité des bornes:2x1,5a 1x2,5 mm?
Contacts : S1: non alimenté , 230 V£-5A

Entré e R1:230V, 2mA
Longueur maximum des fils connecté s sur R1: 50 m

$2: 230 V+- 5 A en mode inter, 0,1 A en mode fil pilote

Longueur maximum du fil pilote : 50 m
Tempé rature de stockage : - 10 a +
50°C Tempé rature d'utilisation : - 5a +
40°C Sauvegarde mé moire : 10 ans

{ Niveaux de tension TRT

Bornes & niveau de tensions excessives
:N, L, R1,C1,81,82

Pré sentation

Phase de I'alimentation

Neutre de
I'alimentation
Porte é tiquette
Commutateur ?gnahsam')n de'
de mode I'é tat de l'entré
e de conird let;
// /é // | (allumé vert
lors d'une pré
L o O X sence d'une
Té moin de + A
Aeibe =l (IS tension de 230V
pré sence
g ~ sur fes bomes R1)
secteur X .
3 ] Signalisation
Ftgmn i de I'é tat de la
sortie S2
Raccordement de la terre
Connexion au ré seau té lé
Commun du com. Raccordement du cordon
canal 2 03646 (RJ11)
Sortie du canal
ommandes manuelies des canaux

Entré es de contro le du canal 1
Commun du canal 1

Sortie de canal 1

1 et 2 (par boutons poussoirs)
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Installation

A installer impé rativement dans un coffret modulaire - Encombrement : 4 modules
Le raccordement a la ligne té Ié phonique se fait par 'accessoire cordon France Té le com. ré f: 036 46

1- Configuration

A la livraison, 'Axiophone est configuré en mode 1, c'est 3 dire canal 1 en mode inter et canal 2 en mode inter
L'Axiophone 036 19 peut fonctionner suivant 4 modes diffé rents.

Avant installation, il est né cessaire de procé der au choix du mode de fonctionnement (a I'aide du commutateur situé
en face avant, sous le porte é tiquette)

SR
Voo s

ATTENTION :

Le mode choisi correspond & un ca blage spé cifique.
Toute modification ulté rieure de la position du
commutateur de choix du mode doit s'accompagner d'une
modification du ca blage de 'Axiophone sous peine de dé
té rioration é ven- tuelle du produit.

mode T mode 2 mode 3 mode 4
canal T(ST) nter POUSSOIr nter pouSSoN
Canal 2(SZ) inter nter i piote fir pilote

Fonctionnement type inter : les commandes (locales ou distantes) provoquent le changement de ['é tat de linter (marche/amé t)
Fonctionnement type poussoir (pour S1 uniqguement) : les commandes (locales ou distantes) provoquent la fermeture du
contact pendant 0,3 seconde.

Fonctionnement type fil pilote (pour S2 uniquement) : les commandes provoquent 'apparition de tensions conformes au
protocole "FIL PILOTE" telles que dé finies par le GIFAM. Ce type de fonctionnement permet le pilotage de convecteurs a
thermostat é lectronique é quipé s de cette fonction suivant trois consignes de tempé rature :

CONFORT : 0 V (absence de tension) - REDUIT : 230 V (pré sence secteur) - HORS GEL : alternances né gatives

2- Raccordement
Le raccordement de FAxiophone est fonction du mode choisi

N L
Exemple 1: mode 1. t
canal 1 = inter ®®
canal 2 = inter N IAAOKS Entré e EDF
V4 oY Y Y +*
060 12 [ [} < —
- B ] :
.
l] — Rdiais
N = c2 s2 L dt.a
QY % ° dé couplage
{ =
d;E T |

NE

q

=
|

gy

Vers les convecteurs
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2- Raccordement (suite)

Exemple 2 : mode 3.
canal 1 =inter
canal 2 = fil pilote

073 50 // 060 20

Le raccordement de I'Axiophone est fonction du mode choisi

—
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Cordon 036 46

40 56
Pontacteur HC

ota

est indispensable de raccorder les bornes R1 :
e canal 1 sera considé ré en marche par I'Axiophone si une tension (230 V) est pré sente sur les bornes R1: Dans ce cag
voyant 1 sera allumé et I'Axiophone dira "canal 1 marche". Si les bornes R1 ne sont pas raccordé es, le voyant 1 sera

ujours é teint et I'Axiophone dira toujours “canal 1 arré t*

3- Mise en service

Mettre l'installation sous tension : le té moin de pré sence secteur s'é claire

Nota

h la premié re mise sous tension, les sorties sont inactives (c.a.d. confort pour S2 en mode fil pilote). Lors des remises
ous tension ulté rieures, les sorties retrouveront I'é tat qu'elles avaient avant la coupure

V& rifier le fonctionnement & F'aide des touches 1 et 2 ; les voyants correspondants permettent de vé rifier 'exé cution des
commandes : voir signification des voyants (tableau page 4)
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Utilisation
1- Utilisation locale :

Fonctionnement des poussoirs

Signification des voyants

Fonctionnement type inter : I'appui sur les poussoirs 1 et 2

vert provoque le changement de I'é tat des sorties correspon-

dantes marche/arré t).

Le voyant associé indique I'é tat marche/arré t. Allumeé
pour marche.

NB : pour le canal 1, I'é tat indiqué est celui dé terminé
par la tension pré sente sur I'enré e de contrd le R1.

Fonctionnement type poussoir (pour S1 uniquement) :

sur I'appui sur le poussoir 1 provoque la fermeture du contact

pendant 0,3 seconde.

Le voyant 1 allumé vert indique la pré sence de tension
I'entré e de contrd le R1.

Fonctionnement du type fil pilote (pour S2 uniquement) :
chaque appui sur le poussoir 2 permet de modifier la com-
mande é mise sur le fil pilote de manié re cyclique :
commande confort, commande ré duit, commande hors
gel, commande confort etc...

Ces commandes sont signalé es par le voyant 2 de la
manié re suivante :

confort : jaune

ré duit : vert

hors gel : é eint

2- Utilisation distante (par té i€ phone) :

Ce que vous faites (a4 partir du clavier du té 1é phone]

Ce que fait I'Axiophone

1| Composer le numé ro de té lé phone

I'Axiophone dé croche apré s 8 sonneries et envoie un BIP

2 | Composer le code d’acceé s (4 chiffres)

Si le code est correct, 'Axiophone indique I'é tat des deux
canaux.
A la livraison du produit, le code d'accés est 1, 2, 3, 4.

3 | Composer le canal a commander (1 ou 2)

Composer le code de la commande :
0 = arré t (ouverture du contact) o
1 = marche (fermeture du contact) }' {fonction inter)
4 | 2 =fermeture du contact pendant 0,3 s

(fonction poussoir)

4 = hors gel
5 = ré duit
6 = confort - (fonction fil pilote)

Si la commande est correcte, 'Axiophone exé cue la com-
mande sinon il indique “erreur”.

Puis Axiophone indique I'é tat du canal concerné en clair :
“marche” ou “arré t” ou “hors gel” ou “ré duit” ou “confort”.

J

Nota : - I est possible de provoquer le raccroché de la ligne en appuyant sur la touche * deux fois
- Si aucune commande n'est effectué e pendant 12 secondes, I'Axiophone raccroche
- L'Axiophone raccroche dans tous les cas apré s 3 minutes de communication

3- Changement du code d'accé s :

Ce que vous faites (& partir du clavier du té & phone)

Ce que fait I’ Axiophone

1| Composer le numé ro de té lé phone

L’Axiophone dé croche apré s 8 sonneries et envoie un BIP

2 { Composer le code d'acce s (4 chiffres)

Si le code est correct, FAxiophone indique I'é tat des deux
canaux.
A la livraison du produit, le code d’'accé s est 1, 2, 3, 4.

3 | Appuyer sur les touches “*" puis “7”

L'Axiophone dit : “code d'accé s”

Composer le nouveau code d'acceé s

L’Axiophone ré pé te le nouveau code.

5 | Recomposer le nouveau code

U'Axiophone ré pé re @ nouveau. Le nouveau code est
enregistré . Si 'Axiophone indique “erreur”, recommencer

'opé ration.

4- Pour revenir au code d'acce s dusine : (1, 2, 3, 4)

1) Couper I'alimentation de I'Axiophone

2) Appuyer sur le bouton poussoir 1

3) Remettre le produit sous tension en maintenant le poussoir 1 enfoncé . L'opé ration est terminé e.

5- Fonctionnement avec le ré pondeur :

Pour rendre I'Axiophone prioritaire sur un ré pondeur, procé der comme suit :

Apré s la premié re sonnerie, raccrocher. Attendre 10 secondes puis rappeler une deuxié me fois (touche BIS).
L'Axiophone dé crochera dé s la premié re sonnerie, et donc avant le ré pondeur.
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Délesteur programmateur de chauffage

@

038 05

Sortie de controle__

Entrée de télécommande
Sélection du niveau de confort
appliquer les jours rouges

Caractéristiques
Tension 230 vt Horloge :
- Programmation hebdomadaire
Fréquence 50 - 60 Hz - Programmation ECS (Eau Chaude Sanitaire)
- Commutation min. : 1 minute
@. 0,54 2,5 mm?2 - 4 cycles de programme par jour et par zone
- Sauvegarde de 'heure : 8 heures
Encombrement | 6 modules - Sauvegarde des programmes : permanente
g +5°C a45°C
Description Bornes Axiophone : Médias de communication

PLC => Courant porteur

Réception
/" données EDF

Ne
I d'identification

Nota :
les ambiances Conf.-1°C et Conf.-2°C n¢g
sont utilisables qu'avec deg

convecteurs ou thermostats 6 ordres
Pour les appareils 4 ordres, les choiy
possibles sont Conf. ou Eco.

L # Confort
< @ s % Confort-1°C
3¢ Confort -2°C
* € Eco

@ Touche
LEARN
Voyant Learn

Voyants LED
et touches
de commande

Ecran affichage
Touches programmation

Contact ECS
230V -
16 A

Alimentation

\ @ Touches de
: commande

Important :

et conducteur de drain. Conducteurs monobrin en cuivre étamé @ 0,5 mm.

Pour la liaison avec le compteur électronique, utiliser du cable constitué de paires torsadées avec écran (aluminium)

Fonctionnement

Ce gestionnaire interroge en permanence la consommation totale de I'habitation, et déleste automatiquement les

circuits non prioritaires (convecteurs, ECS) en cas de dépassement du contrat EDF.

Il permet en étalant la consommation de souscrire un contrat EDF inférieur, tout en évitant le déclenchement
intempestif du disjoncteur d'abonné EDF.

de sortie de cables 845 30, ainsi que le pilotage de l'installation ECS (Eau Chaude Sanitaire).

hors gel de toute l'installation.
Les dérogations au mode auto sont possibles :

- & partir des touches zone 1 et zone 2
- a partir de la commande locale 845 29
- & partir de l'axiophone (réf. 036 19) pour passage du mode automatique au mode hors gel et inversement.

Il réalise la commande de 2 zones de chauffage électrique avec appareil 4 fil pilote par l'intermédiaire des récepteurs

Les commandes confort et éco sont programmables sur un cycle hebdomadaire, le poussoir hors-gel permet la mise

Session 2007
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Branchement

Disjoncteur
d'abonné type S

Compteur
électrique

monophasé
multitarifs

Nota :

Les zones de chauffage sont définies par apprentissage
et non par cablage (voir guide d'utilisation).

Zone 1

Zone 2

¢ Protection de circuit

Protection de circuit

=3 réf. 060 20 4 réf. 060 20
N®®
- Nota:
-] Le raccordement

des commandes de
chauffage peut se
faire en tout point
de Pinstallation.

i
i

I

o

Alimenter I'axiophone et le gestionnaire
avec la méme phase.

ap o L ap @
oD T gD a®
4 aD o aD G
Differentiel § ¢ ‘;sf 060 20 i g > g ==
30 mA ¢
T ———— Commande de H Commande
chauffage réf. g de chauffage
845 29 H réf. 845 29
La liaison EDF est correcte v G s %_W_ \ . .
lorsque le voyant téléinfo R - _gm -— b —— g -
est allumeé T 3 T ¢
Récepteur ‘A E?"'Fi:: _'_ﬁ i?r”.::
de sortie " i i "
de cable 3 B 0 It
réf. 845 30 L’E e et '
= s :
e
gzt o i
+ ECS H3 1
Interconnexion avec un axiophone
L g
Exemple : commande par axiophone N R : g
réf. 036 19 (mode poussoir 2 ou 4). - % :
i H
11N
| LErese
{ oz
o O R <o
e &
fe—
s ] 4
Nota : (bbbt  LERER[OTYD
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Notes personnelles
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Sagane™

> Diffusion sonore

+ Geluidsoverbrenging

847 20/22/28/30/32/70/72/78

« Sound distribution

ok 11K

- Sché ma de principe (monophonique) - Block diagram (mono)
- Basisschema (monofonisch) sRCMH | acoc el IR Ty
- (max 30m) - 6fis 9/10° + (max 120 m) P
- (max 30 m) ® wires- 6 9/10 - (max 120 m g___'____;
ipil)som 6 Mhelcono TRAZ0W : max 2 HP
ul ; .
230 V i : -m|oll) 2H
b =] 4 wp |
847 20/70 % 847 24/74 547 26/76 847 2272
L T ] HP
P
1 - Options @
847 28/78 - Opties
- Options 847 30
cedllexf
- Principes de céa blage = Wiring schemes
+ Bedradingsmethoden <OECAr
- En é toile 555555] g7 32 847 22/72 847 30
+ Stervorming o L,
- Star ué 7”7 Q
. ©Z s}
I}[I‘JI\ZIIII C SISo+ - 24V
CO1EX g
847 2
E /%9/ ///94 72272 r:g—u\ Y74 @
8 7777 g 77 .
Rd~ L.P_,/
%
g'_/ g - Boite de dé rivation > ~ 847 24/74 —'E E
847 28/78 - Aftakdoos = —
- Junction box N ' H
- el 847 26776 | ;
- OPTIONS
- OPTIES
- OPTIONS
- TYNOL
* En bus 82723736 4730
+ Busvormig : | @
+ Bus 8 0 ' :L __________ =
)Y |ﬂ'>[‘(|| 00 0000 E ------ ———
HolE i g
0
_._/.9(__.
+ ——— @ ex: 2 conducteurs
’ ¢ —ep—  bv. : 2 geleiders
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- Ca blage des diffé rents mé canismes
- Bedrading van de verschillende mechanismen

47 - Diffusion sonore seule
» Enkel sonorisatie

- Sound system only

szl I <RI

L 230V

N 1 Ir

*e e

847 20/70

- Wiring various mechanisms

™0 TR bR e k4l (B

+
-+ R +—

24

(P ;&=

N i
s

847 32

L 842 02 847 28/78

- Diffusion sonore + & coute + micro d'appel
- Sonorisatie + afluisteren + micro oproef

%g{“ « Diffusion sonore + € coute ou micro d'appel - Sound system + speaker or call button
- Sonorisatie + afluisteren of micro oproef el ) + (HEET S HITelsA (T TR
847 26/76
L 230 847 20/70 847 24174 847 22/72 84730
N 1l [T
s oo R s e q
s Re—"A—)—4—1 s« } HPe )
S . oS e 5 Se -
> % °e N
F N I ' I
847 32 b T
R i :
g P e ————bka
- | L= st —m———t :
———— H . - '
_ el S : :
+4N T '
t 84202 847 28/78

- Sound system + speaker + call button

ceX I + THEETT S IT@LZA + AT TR

L i 847 20170 847 26/76 847 24/74 847 22/72 84730
§ e —] Ce Ce [ cs q
. ! " :
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< Conseil -« Advice So S C
- Advies -+ ©@Juc®|]Jl|

+ Utiliser un ca ble té 1é phonique 3 paires 9/10*™ pour tous les appareils
hors haut-parleur, relais et alimentation

- Gebruik een drieparige, 9/10° telefoonkabel voor alle apparaten, met
uitzondering van de luidspreker, relais en voeding

- Use 3 pair 9/10 th telephone wire for all devices apart from the loud
speaker, relay and supply

o MeclDITST1E NISITRO L™ ) 3 (=) @8 910 @ 1LY 1T () N3) 5L,
A1 «zeTR R, ez Il (K ois) | ¢ DITH™] T

24V — +

- Source sonore « Sound source
- Sonorisatie bron el all)

-~ Raccordement sortie casque ou sortie auxiliaire
- Aansluiting koptelefoon of aux.
- Headphone output or auxiliary output

coJ4mz 1 U ¢ 1 FINR T elIU I ZU™ ) (aux)

« Fixation « Mounting 894 01/02
- Bevestiging « © |D)X 11

< Avis
- Met schroeven

- A griffes
< Met klauwen
- Claw

ESRTAK

- 38 mm mini
- min. 38 mm
« 38 mm min.
- LF T 38 mm
- 38 mm mini
- min. 38 mm 847 70/72/78

- 38 mm min.
- JLM (11 38 mm 891 71/82

- Montage - Assembily
- Montage - cl{ |0l (o
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« Fonctionnement - Operation

- Werking ca3T 11)yI¢
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Dispositif de terminaison d’intérieur (DTI)
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= Té lé variateur incandescent halogé ne 600 W

« Afstandsdimmer gloei- en halogeenlampen 600 W
«~ Remote dimmer, incandescent 600 W

« Fern-Dimmer fii r Glii hlampen 600 W

« Televariador incandescente 600 W

- Sciemniacz 600 W do zrédet zarowych

- 8,AU07A,, 01?2002 %d? i1i0 ititiE,HE?, 600 GU

036 59 - ‘ LI|1 ﬁ

« Principe « Principle = Principio - c1AIT AIEA
« Principe « Funktion « Funkcjonowanie

locale et distante. Fonctionnement silencieux

een lichtbron te regelen. Geruisioze werking

- This device is for dimming the amount of light coming from a source using local and
remote control. Silent operation

- Dieses Gera t erlaubt die gera uschiose Leuchtsta rkeregelung von Lichtquelien mit
Raum- oder Fernsteuerung

tante. Funcionamiento silencioso

« Urzadzenie to umozliwia miejscowg i zdalng regulacje natezenia oswietlenia zrodta
Swietinego. Bezgtosna praca

-8 AUO? A, U007 OOAOI?AU 007 1,170, 00 AAIEAT 104,10 EIE %EOQU"EGIIO.
AAOTUIIE 2 AEET 2 1002

« Cet appareil permet la variation de I'¢ clairement d'une source lumineuse par commande

« Dit apparaat is bestemd om via een plaatselijke- en afstandsbediening de lichtsterkte van

« Este aparato permite regular el alumbrado de una fuente luminosa por mando local y dis-

- Caracté ristiques techniques - Technische Daten < iAE"AOIEA 117 $iUA? EOQUEIE
« Technische gegevens « Caracteristicas té cnicas
« Technical characteristics « Dane techniczne

+ Puissance admissible a +40°C sous 230 V~ 50 Hz - Potencia admisible a +40°C con 230 V~ 50 Hz
- Toelaatbaar vermogen bij +40°C onder 230 V~ 50 Hz - Dopuszczalna moc przy +40°C dla napigcia 230 V~ 50 Hz

- Permissible power rating at +40°C at 230 V~ 50 Hz . ROOUOUE$? 1611000, O? E +40°C, 230 G~, 50/60 E
« Zula ssige max. Leistung bei +40°C, 230 V~ 50 Hz

- Nota : L'utilisation dune charge non conforme & celles dé crites

- Hinweis : Jede Belastung des Gera ts mit einer anderen als der hier
angege- benen Lasten ist unzula ssig

230V Min. | 60W | 60W 40 VA cuadro no esta autorizada

230 VMax.{600W | 600 W | 600VA - NB : Stosowanie odbiornikow pradu o parametrach niezgodnych z
0V Min. W opisanymi w niniejszej tabelce jest niedozwolone
1OVMn | SOW | 30W | DVA | . e7EIAHEA : 8107 A-AUO? IQOIFUFE? O
110 VMax.{300W | 300W | 300VA it,? UAIHIE, 1A UIFAIIE |, %4iiOE UF1EA
- 1 Lampes & incandescence 230 V~
2 Lampes a halogé ne 230 V~
3 Lampes a halogé ne a tranformateur ferromagné tique
« 1 Gloeitampen 230 V~
2 Halogeenlampen 230 V~
3 Halogeenlampen met ferromagnetische transformator
« 1230 V incandescent lamps
2 230 V halogen lamps
3 Halogen lamps with femomagnetic transformer
» 1 GKi htampen 230 V~
2 Halogenlampen 230 V~
3 Halogenlampen mit Konventionellem Trafo

@ @ @ dans ce tableau est non autorisé e
230 VA « N. B. : Het gebruik van een last anders dan als vermeld in de tabel is
50/60 Hz Q 9 niet toegestaan o
+ « Note : the use of any load not complying with those described in this table
110 VA 2 is not authorised
50/60 Hz

- Nota : La utilizaci6 n de una carga no conforme con las descritas en este
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= Conseil : Pour obtenir une variation homogeé ne de tous les points lumineux, utiliser des lampes identiques et des
transformateurs identiques (mé me tension secondaire et mé me puissance)
* Bomes de raccordement, capacité : 2 x 1,5 mm?
» Montage sur rail 2, systé me a double griffe pour faciliter linstallation sur le rail
» Encombrement 2 modules (36 mm)
* Tempé rature d'utilisation : -5°C & +40°C
» Conformité de construction selon : CE! 669-2-1

~ Tip : Om een homogene regeling van alle lichtpunten te verkrijgen, is het nodig overal dezeifde lampen en transformators te
gebruiken (gelijke secundaire spanning en gelijk vermogen)
+ Aansluitklemmen, capaciteit : 2 x 1,5 mm?
» Montage op 2 rail, systeem met dubbele kiem voor makkelijke installatie op de rail
« Afmeting 2 modules (36 mm)
+ Bedrijffstemperatuur : -5°C tot +40°C
« Uitvoering volgens : IEC 669-2-1

- Advice : For uniform dimming of all the light sources, use identical lamps and transformers (same secondary voltage and power
rating)
« Connection terminals, capacity : 2 x 1,5 mm?
+ Mounting on 2 rail, system with two claws for easier installation on the rail
« Two-module dimensions (36 mm)
- Operating temperature : -5°C to +40°C
» Construction conforms to : IEC 669-2-1

- Hinweis : Zur Erzielung eines einheitlichen Dimmeffektes aller Leuchtmittel typengleiche Lampen und identische Trafos verwen-
den (d.h. gleiche Sekunda rspannung u. Leistung)
+ Anschlussklemmenkapazitd t - 2 x 1,5 mm?
- Montage auf 2 Schiene, Doppelspannklaue zur einfachen Schienenmontage
« Platzbedarf fi r 2 Module (Breite 36 mm)
~ Betriebstemperatur : -5°C bis +40°C
- Das Gera t entspricht : IEC 669-2-1

+ Consejo : Para obtener una regulacié n homogé nea de todos los puntos luminosos, utilizar 14 mparas idé nticas y
transformadores idé nticos (misma tensié n secundaria y misma potencia)
- Bomnes de conexio n, capacidad : 2 x 1,5 mm?
- Montaje sobre perfil 2, sistema de doble garra para facilitar la instalacié n sobre el perfil
« Dimensié n 2 mo dulos (36 mm)
* Temperatura de utilizacio n : -5°C a +40°C
« Conformidad de construccié n sega n : CEl 669-2-1

- Zalecenie : W celu uzyskania jednakowej zmiany natezenia $wiatla wszystkich punktow $wietinych nalezy stosowac
jednakowe lampy i jednakowe przekitadniki pradu (o tym samym napigciu wtérnym i o tej samej mocy)
- Zaciski przytaczeniowe, przekrdj : 2 x 1,5 mm?
- Montaz na szynie 2, system 2z podwdjnym zaczepem ulatwiajgcy mocowanie do szyny
- Wymiary 2 modutéw (36 mm)
- Zakres temperatur pracy od -5°C do +40°C
« Zgodnosé z norma : CEl 669-2-1

B

EAIOTAI%o} EE : cAO10%EIO EOOQE,{\Q,L;)U, O%REIHO, A IHIO?E U2 FOUO? 11002 2(0 O%EIL0, 7 .00? BT
i+0? 7EAIEAI € 18“|00u“) %i? ? 1,I01A? 10,0 2 A UIE? O,HE? ,0AIE OO AUEUAI I1E 07 E-O? {iE.

- 8lANI?00%i1 AIE?:2x 1,511

+ 30IULE it %El-? AEID 2. &7 OOUOUL 10i01ET -1.0%1? 2 07 BIAIAIE %0, OEi2 7 EUO,

« Ef$? EUIE 7 FAIA? : %03 10%:U12 (36 T)

= iAIOA? 007 $ EOOOLAO HE? : OU -5° %0 +40°C

+ 800UAUOU.EA OUi%at? UU : IEC 669-2-1
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* Raccordement
< Aansluiting

- Incandescent et halogé ne 230 V~

- Gloei-en halogeenlampen 230 V~

- 230 V AC incandescend and halogen
- Glii h- u. Halogenlampen 230 V~

« Incandescente y hal6 geno 230 V~

- Zrodia zarowe i halogenowe 230 V~

- Connection
- Anschluss

- ai07?ititiE $iE? £ $H0 AlA 11107230 ¢~

- Conexié n - &1Ait O0%il "AIE?
- Podlgczenie
| sommsx |
L oo
S W R
©o leoco | |
N EC
%/%/ 47 4

) OO
O

e

II‘M

» Description + Description - Descripcio n - 60EOHIEA
- Beschrijving - Beschreibung > Opis
» Porte repé re
- Etikethouder
~ Label holder
- Etikettenhalter
- Puerta de marca
- Okienko opisowe
- NA? E$UAI,
AUEIAUIE
#IE20JE
N EC
- Allumage \ 7 47
- Aan
-On ~ Variation
- Ein \® 6/7 - Dimmen
- Encendido - Dimming
- Wigczanie - Dimmen
- Gl "AIEA ‘ ol - Regulacio n
. - Sciemnianie
/ ™1 |l - 8A, DIE? O HIEA
- Extinction
- Uit
- Off
- Aus
- Extincié n
- Wytaczanie
- GAI-AIEA
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